

## Сотрудники следственного управления посетили подшефный детский дом



В честь празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудники отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю посетили КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

В ходе встречи руководитель отдела кадров Елена Пархоменко рассказала детям о Великой Отечественной войне, о подвигах, совершенных юными пионерами, об их вкладе в победу над фашистскими захватчиками, в том числе продемонстрирован диафильм о Вале Котике «Самый младший из героев».

---

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1226017>